



■吳若希取笑許廷鏗湊仔差勁。

香港文匯報訊（記者 李慶全）懷孕四個月的吳若希（Jinny），昨日與許廷鏗（Alfred）一同出席商場活動。大會特意安排二人與粉絲一起玩BB餵奶、沖涼、換尿布遊戲，Alfred顯得雞手鴨腳，準媽咪Jinny倒比較熟練。穿鬆身裙的Jinny不時摸着肚皮，但Alfred仍在台上指住她說：「你今天都不像大肚那樣！」Jinny即笑着答他：「我現在32吋腰，跟你一樣呀！」及後又指不擔心日本的輻射問題，挺住肚子照去可也。



■許廷鏗（中）餵現場觀眾吃東西。

玩湊仔遊戲叻過拍檔

大肚吳若希戒口去日本玩



■吳若希不時摸肚子，顯然是很緊張骨肉的情況。

戒口

去日本玩

笑得相當燦爛的吳若希，表示現在懷孕四個月零一周，經已沒有了腰。昨日她從澳門坐船過來，也有嘔吐，不過早幾日冬至，她都有回來跟父母吃飯過節。

買手袋討好未來奶奶

談到Jinny剛和舊同學去了日本旅行四天，老公公司有阻止？她笑說：「我的另一半沒阻止，但有叫我小心點，他亦管不到我！」不過，她苦笑全程都要看着朋友吃蟹和魚生，自己只能吃拉麵，但還好可以幫女兒買定很多BB用品，而且也買了一些禮物給家人，未來奶奶收到她送的手袋都很開心。問她現時懷孕仍選擇去東京旅行，不會擔心輻射嗎？Jinny表示據聞其實香港的輻射指數也很高，應該沒事的。

另外，問到婚禮的籌辦進程如何時，Jinny透

露已有計劃，當落實後就會向大家公佈。她指出由於現處休息狀態，希望趁陀B的這段時間實行一直以來想做的慈善工作。至於會否出席《勁歌金曲頒獎禮》，Jinny說：「我腹大便便，怕穿晚裝不漂亮，又不想那麼辛苦。不過如公司需要的話，也可以考慮出席！」

許廷鏗大無畏赴叱咤

Alfred隨後表示，今年《勁歌》應以派對及音樂會形式舉行，也希望Jinny能來唱歌參與一下。再提到今年叱咤樂壇頒獎禮將由ViuTV直播，問Alfred會否出席，又怕不怕敏感？他回應說：「沒收到公司通知不給我去，都是以歌手身份出席去唱歌。我又不是搞手，只是個小人物！」他稱媽咪將於聖誕節生日，故今晨零時便陪媽咪切蛋糕慶祝生日。



■雖然懷有身孕，但吳若希依舊出席活動，沒有失場。

首逛工展會只帶一千蚊 衛詩寧單身 也不要極速配對



■衛詩表示不想參加極速配對。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）衛詩（Jill）、陳詩欣和菊梓喬（Hana）等人，昨日為《第51屆工展會—健康搵啖食》活動獻唱。首次踏足工展會的Jill，表示不知道場內有什麼東西賣，所以只帶了一千元來，而她對煮中菜的材料比較有興趣，因開時都會弄韓式的泡菜湯來吃。

昨晚正值平安夜，Jill表示會跟家人和朋友吃聖誕大餐慶祝，她也準備了一個聖誕蛋糕，省卻不用去買禮物。單身的Jill稱沒有男士邀約，她也不想參與極速配對，因為要面對全不認識的人，感覺會很奇怪；現在她也不介意單身。聖誕過後，Jill就要和家姐衛蘭為明年的內地巡迴演唱做準備，而她自己也會錄音推出新歌。

菊梓喬幻想有白馬王子

另外，菊梓喬表示沒有慶祝節日的習慣，但今年會參加朋友的派對，笑言已到十元店買實用物品作交換禮物之用。單身的Hana則與衛詩不同，坦言想快點找到白馬王子，她說：「自己喜歡看動漫，所以有幻想另一半像在漫畫裡走出來，不過白馬王子很難遇到。雖然一直在物色中，但寧缺莫濫，會小心挑選。」

至於剛在新城頒獎禮贏得新人獎，Hana坦言感覺很神奇，她已不敢再想在其他頒獎禮上獲獎了。



■菊梓喬相信現實中有如同漫畫角色的白馬王子。

劉嘉玲 高圓圓 齊為網民送上聖誕樹

香港文匯報訊 今日是聖誕節正日，相信各位都會趁機粉飾一下家居，添置紅紅綠綠的元素務求更有節日氣氛。若家中夠寬敞，甚至可以安放一棵聖誕樹增加節日感覺，而一對女星劉嘉玲跟高圓圓都有這樣做，不過效果就截然不同了。

鹿仔可愛笑容甜美

劉嘉玲和高圓圓都在昨日上載了和聖誕樹的合照到社交網站，先說圓圓，她抱着貓兒盤坐在樹旁，雖然樹身不算高，但她也放了一些裝飾品到樹身。而更特別的是樹底有幾隻鹿仔，加上圓圓的甜美笑容，令人感覺到那股暖和感。

至於嘉玲則相對地酷得多，她屈起雙腿坐在樹旁，樹頂則幾乎碰到天花板，而樹身則以白色的吊飾為襯托，但和圓圓的鹿仔不同，嘉玲把一些名店禮物盒放在樹底，格調高雅成熟。其實兩者各有各好，難以分出高下，就當她們打和啦！



■劉嘉玲一貫高雅迷人。



■高圓圓笑得非常燦爛。



■BB的小手握緊玉鉢。

■伍姑娘抱起好姊妹敏之的團團。

網上圖片

伍姑娘一家 探陳敏之母子

香港文匯報訊 日前於冬至誕下首胎男嬰的女星陳敏之，繼小儀和陳自瑤前往探望後，之後輪到契姐伍詠薇出場。前日伍姑娘與老公練海棠和兄長Richard到醫院探望敏之，她還把探BB時的相片放到微博，可見她笑得非常高興，比為人母親的敏之還要興奮。

從相片所見，敏之的病房有很多卡通氣球，相信這位新任媽媽和寶貝仔會多得令心情變得更暢快。始終是小朋友，BB在伍姑娘等人探望的期間還是睡着了，但反而方便各人拍照留念。據知伍姑娘更偷偷摸了小男孩的何B仔呢！

另外，伍姑娘為BB送來利是和一隻玉鉢，但她拒絕透露該鉢價值多少；她又在微博寫道：「昨天（指



■伍詠薇（右）、丈夫練海棠（左）和兄長Richard（下）齊去探望陳敏之。

網上圖片

前日）探契妹Migu及她的寶貝BB小雷球，可愛到不得了，摟着你……盡在不言中……妹子，你叻叻，恭喜你及V仔。今次見面你已為人母，難形容感受。衷心祝福你們一家三口平安健康快樂，愛你。」



日歌手來港宣傳美食 彩虹章魚燒 大讚山頂景色迷人

香港文匯報訊（記者 吳文釗）日本女子五人組Takoyaki Rainbow（彩虹章魚燒）由三名女孩組成的Re:birth和單人女歌手麥野優衣，昨日專程來港出席《日本·大阪灣美食及文化節》啟動禮，宣傳大阪的美食與熱門旅遊觀光地點。來自關西地區的彩虹章魚燒，表示組合名稱中的章魚燒正是大阪馳名美食，希望將這款食物推介到世界不同地方。

來自關西故取此名

首次來港兼在海外過聖誕的彩虹章魚燒，五位成員表示日前已到女人街購物，買了大量手信準備帶回日本。五女同時也去了山頂欣賞香港夜景，她們笑言家人都千叮萬囑要到那兒遊覽，又大讚香港的夜景很迷人，如果有機會都想再去一次。提到她們的組合名稱與顏色鮮艷的服裝，她們表示因來自關西地區，章魚燒正是大阪美食之一，所以起用章魚燒這名字。至於每位成員獨特的顏色配襯，則由經理人配合她們的性格挑選出來。



■女子三人組Re:birth騷腿示人。

■多位日本歌手來港宣傳日式美食。